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P1. Durante su funcionamiento, el compresor de un refrigerador con masa 75 kg y velocidad de rotacion
900 rpm, experimenta una fuerza dinamica de 200 N. El compresor esta soportado por 4 resortes
idénticos de rigidez k y amortiguamiento insignificante. Determine el valor de k si s6lo se tiene
que transmitir 15 % de la fuerza dinamica al soporte o base.

P2. Un motor eléctrico con desbalance de 2 kg-cm, estd montado en el extremo de una viga de acero
en voladizo, como se observa en la figura. La viga vibra con grandes amplitudes a la velocidad de
operacion de 1500 rpm del motor. Se propone agregar un absorbedor de vibraciéon para reducir
la velocidad de vibracién de la viga. Determine la relacién de la masa del absorbedor a la masa
del motor necesaria para hacer que la frecuencia baja del sistema resultante sea un 75 % de la
velocidad de operacion del motor. si la masa del motor es de 300 kg, determine la rigidez y la
masa del absorbedor.

P3. Derive la ecuacién de movimiento para el sistema que se muestra en la figura.
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Figura 1: Sistema de 3 grados de libertad.



